
НАВЧАЛЬНИЙ ЦЕНТР МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ
ВІДДІЛ ВНУТРІШНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

Опитування здобувачів вищої освіти щодо якості 
освітнього процесу в ДПУ

/оцінка освітньої діяльності Університету/

В опитуванні взяло участь 25 осіб

ОП Податкове консультування



• на підставі наказу від 04.11.2021 №1572
• за ОП «Податкове консультування»
• за першим (бакалаврським рівнем) вищої освіти

Опитування проводилось :



На якому курсі Ви навчаєтеся?
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Чому Ви обрали наш Університет? 
(можна обрати декілька варіантів відповідей)
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Діяльність Університету
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Чи задовольняє Вас 
організація освітнього 

процесу?

Чи задоволені Ви 
процедурою 

інформування стосовно 
освітнього процесу 

впродовж навчального 
періоду?

Чи задовольняє Вас 
матеріально-технічне 

забезпечення 
освітнього процесу?

Чи маєте Ви 
безоплатний та вільний 

доступ до 
інфраструктури та 

інформаційних ресурсів 
Університету, 

необхідних для 
навчання?

Чи задовольняє Вас 
міжнародна діяльність 
та міжнародні зв’язки 

Університету?

Так Швидше так, ніж ні Швидше ні, ніж так Ні
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Діяльність Університету
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Чи доступна Вам 
інформація про Ваші 
права та обов’язки в 

ДПУ?

Чи відомі Вам правила та 
процедури подання та 

розгляду скарг?

Чи задовольняє Вас 
система медичного 

обслуговування, в тому 
числі організація 

психологічної допомоги ?

Можливості для творчої 
самореалізації, 
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вдосконалення, 

фізичного розвитку в 
Університеті є 
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сприятливим та 
різноманітними?

Чи берете Ви участь у 
поданні пропозицій для 
покращення освітнього 
процесу та досягнення 

позитивних якісних змін 
в ДПУ?
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Оцініть роботу дирекції навчально-наукового 
інституту/факультету за такими показниками, де 1 – дуже 

погано, 5 – Вас усе влаштовує:
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Оцініть роботу дирекції навчально-наукового 
інституту/факультету за такими показниками, де 1 – дуже 

погано, 5 – Вас усе влаштовує:
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роботі
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Оцініть роботу бібліотеки УДФСУ за такими показниками, 
де 1 – дуже погано, 5 – Вас усе влаштовує:
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Оцініть роботу бібліотеки УДФСУ за такими показниками, 
де 1 – дуже погано, 5 – Вас усе влаштовує:
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